

SPROSTOWANIA

Sprostowanie do rozporządzenia Rady (WE) nr 953/2006 z dnia 19 czerwca 2006 r. zmieniającego rozporządzenie (WE) nr 1673/2000 w odniesieniu do dotacji dla przetwórstwa lnu i konopi uprawianych na włókno oraz rozporządzenie (WE) nr 1782/2003 w odniesieniu do konopi kwalifikujących się do objęcia systemem płatności jednolitych

(Dziennik Urzędowy Unii Europejskiej L 175 z dnia 29 czerwca 2006 r.)

W tytule oraz w całym tekście:

zamiast: „...dotacja...”,

powinno być: „...pomoc...”.

W całym tekście:

zamiast: „...zanieczyszczenia i łuski...”,

powinno być: „...zanieczyszczenia i części zdrewniałe...”.

Strona 1, motyw 2:

zamiast: „...wsparcia...”,

powinno być: „...pomocy...”.

Strona 1, motyw 6:

zamiast: „...wsparcia tymczasowego...”,

powinno być: „...pomocy tymczasowej...”.

Strona 1, motyw 8:

zamiast: „Rozporządzenie Rady (WE) nr 1782/2003 z dnia 29 września 2003 r. ustanawiające wspólne zasady dla systemów wsparcia bezpośredniego w ramach wspólnej polityki rolnej i ustanawiające...”,

powinno być: „Artykuł 52 rozporządzenia Rady (WE) nr 1782/2003 z dnia 29 września 2003 r. ustanawiającego wspólne zasady dla systemów wsparcia bezpośredniego w ramach wspólnej polityki rolnej i ustanawiającego...”.

Strona 2, art. 1 pkt 2:

zamiast: „Krajowe gwarantowane ilości dotyczące krótkiego włókna lnianego i konopnego przestają obowiązywać od roku gospodarczego 2008/2009.”,

powinno być: „Krajowe gwarantowane ilości dotyczące krótkiego włókna lnianego i włókna konopnego przestają obowiązywać od roku gospodarczego 2008/2009.”.
